11 клас

Завдання ІІ етапу

XX Всеукраїнської олімпіади з основ економіки

(2016 -2017 н. р.)

І тур 

Тести ( 30 балів)

(термін проведення 20-30 хвилин)

Вибери тільки одну правильну відповідь.

Рівень І. За кожну правильну відповідь нараховується 1 бал.

1. Виберіть правильне продовження визначення "Суспільні блага - це блага, які…»

А) характеризуються спільним споживанням і неможливістю вилучення з процессу споживання тих, хто за них не сплачує;

Б) надаються через громадські організації тим, хто їх потребує, але не може оплатити;

В) надаються винятково членам профспілок;

Г) характеризуються індивідуальним споживанням і продаються на ринку тим, хто здатен їх 
оплатити.

2. Визначте, що не впливає на різноманітність потреб людей:

А) релігійні переконання;


Б) ціни на товари та послуги;

В) стан здоров'я;

Г) реклама по телебаченню.

3. Визначте, як відображається на карті байдужості споживацька рівновага:

А) точкою перетину кривої байдужостіі бюджетної лінії;

Б) будь-якою точкою на найбільш високій з кривих байдужості;

В) точкою, де бюджетна лінія є дотичною до кривої байдужості; 

Г) будь-якою точкою, що розташована на бюджетній лінії.

4. Визначте, що в економічній теорії відноситься до фактора "капітал":

А) все, що береться з природи для виробництва товарів іпослуг; 

Б) цінні папери, що приносять дохід;

В) гроші, що зберігаються в банку і приносять дохід;

Г) все, що створене і нагромаджене людьми та використовується в процесі виробництва товаріві

послуг.

5. Визначте, як вимірюється показник трудомісткості виробництва продукції:

А) співвідношенням кількості продукції та кількості відпрацьованих людино - годин;

Б) співвідношенням кількості відпрацьованих людино - годин та кількості виробленої продукції;

В) співвідношенням кількості відпрацьованих людино - годин  і кількості використаних одиниць

техніки;

Г) співвідношенням кількості використаної техніки на одну людино-годину.

Рівень ІІ. За кожну правильну відповідь нараховується 2 бала.

6. Виберіть найточніший перелік чинників, які визначають, що і в якій кількості придбає раціональний споживач:

А)його переваги, розмір доходу, ціни благ і прагнення відкласти на "чорний день";

Б)його смаки, реклама, бажання економити, розмір зарплати;

В)наявний запас благ, ціни, багатство, поради близьких;

Г) смаки, наявний запас благ, розмір доходу, ціни товарів і послуг.

7. Виберіть з наведених нижче формулу, що відповідає умові рівноваги споживача в точці дотику бюджетної лінії   кривої байдужості:

А) MUх: MUу= Рх: Ру;
                       В) MUх= MUу;
Б) MUх: MUу= Ру: Рх;
                       Г) РуQУ = РхQх.
8.Виберіть правильне закінчення речення: "Крива виробничих можливостей поєднує..."

А) точки максимального обсягу виробництва двох благ за умов цілковитого використання ресурсів;

Б) точки можливого виробництва двох благ за умови сталих ринкових цін на ці блага;

В) точки максимального попиту на набори з 2- х благ;

Г) точки мінімально можливого виробництва 2-х благ за умов обмеженості ресурсів.

9. Визначте, за яких умов прибуток підприємства зростатиме із збільшенням обсягів виробництва:

А) поки граничні витрати більші за граничний виторг;

Б) коли граничні витрати дорівнюють граничному виторгу;

В) поки граничні витрати менші за граничний виторг; 

Г) поки загальні витрати більші загального виторгу;

10. Визначте, що з наведеного є ознакою монополістичної конкуренції:

А) унеможливлений вхід нових виробників такої продукції на ринок; 

Б) неоднорідний (диференційований) продукт;

В) диктат цін з боку найбільшої фірми;

Г) унікальний продукт, захищений патентом на винахід.

Рівень ІІІ. За кожну правильну відповідь нараховується 3 бала.

11.Бюджетналінія споживача описується рівнянням: 15Х + 25У = 900. Оптимальний кошик споживача містить 30 одиниць У, а  кількість товару Х в цьому кошику становить:

А) 10 одиниць;                                               В) 50 одиниць;

Б)  30 одиниць;                                               Г) 60 одиниць .

12.У галузі функціонує 1000 фірм. У кожної фірми граничні витрати при виробництві 5 одиниць продукту складають 2 грн., 6 одиниць – 3 грн.,  7 одиниць – 5 грн. Якщо ринкова ціна одиниці продукту виросте з 3 до 6грн, галузевий випуск продукції:

А) виросте на 2000 одиниць;

Б) виросте не більше ніж на 800 одиниць;

В) виросте більше ніж на 500 одиниць;

Г) виросте більше ніж на 1000 одиниць.

13. Власник фірми-монополіста вирішив збільшити обсяги виробництва і продажу з 300 до 400 одиниць продукції на місяць. Його економіст, оцінивши приріст витрат у 20000 грн., а функцію місячного попиту як QD=900 – 2P, сповістив, що:

А) його рішення правильне, економічний прибуток фірми зросте;      
Б) його рішення неправильне, економічний прибуток фірми зменшиться;   

В) його рішення не змінить прибутку фірми;     

Г) оскільки фірма – монополіст, будь-яке рішення власника буде правильним.

14. Визначте, який вигляд мають криві байдужості для благ, що є абсолютними  доповнювачами, 

наприклад, взуття на ліву та праву ногу:

А) криві байдужості є спадними;                                      

Б) криві байдужості мають вигляд прямого кута;

В) криві байдужості мають вигляд прямих ліній;

Г) криві байдужості є висхідними.

15. Визначте функцію ринкової пропозиції, якщо товар виробляють три виробники, а функція пропозиції кожного з них однакова і має вигляд Qs = 150Р - 100:

A) QS = 450P - 100;
                                  В) Qs = 450Р - 300;


Б) Qs = 150Р - 300;                                      Г) Qs = 450Р + 300.

